

DISCOS
MICRO-SURCO
INDUSTRIAS ELÉCTRICAS
-SAENZ-
VARA DE REY, 17.-TEL. 2738

El Santo Padre sufrió ayer un ataque cardíaco

Su Santidad se encuentra en un estado de manifiesta postración



CIUDAD DEL VATICANO, 2 (urgente).—El Romano Pontífice, Pío XII, ha sufrido esta tarde, a las 3'30, un colapso cardíaco, que se prolongó hasta las 6'45. A esta hora, Su Santidad se recuperó notablemente y recobró el pleno uso de sus facultades. La noticia fué confirmada oficialmente por la Santa Sede.

El ataque cardíaco de Su Santidad no era totalmente inesperado por los facultativos que le asisten. Uno de ellos había advertido últimamente el peligro de un fallo en el corazón del Santo Padre, como consecuencia del estado de debilidad a que su enfermedad del estómago, agravada en los últimos días, le había conducido.

Se considera que tanto la agravación de esta enfermedad del estómago como la determinación del colapso pueden ser, en no pequeña parte, consecuencia del trabajo intensísimo que Pío XII ha venido realizando durante los últimos meses, incluso en su residencia veraniega de Castelgandolfo, de la que regresó a Roma hace pocos días.

A las nueve y media de la noche, la Santa Sede ha hecho público un comunicado en el que se dice: "El estado de salud del Santo Padre ha experimentado un cambio, durante el cual los males que le aquejaron recientemente sufrieron una agravación. El Santo Padre está siendo reconocido con objeto de determinar las causas que han producido ese cambio".

Los médicos de cabecera y el personal auxiliar no se separan del lecho del augusto enfermo, cerca del cual permanecerán, en vigilancia constante, durante toda la noche. Han sido avisados los familiares de Su Santidad. El Santo Padre, que ocupa sus habitaciones del tercer piso del Palacio Vaticano, continuaba a las diez de la noche en un estado de manifiesta postración.

MADRID, 2.—La Nunciatura Apostólica ha facilitado esta noche la siguiente nota:

"A medianoche, la Secretaría de Estado de Su Santidad ha informado a la Nunciatura Apostólica de España que el estado de salud del Santo Padre, considerado de cuidado en estos últimos días, en la tarde de hoy se ha agravado bastante. Por lo tanto, el excelentísimo nuncio de Su Santidad dirige un apremiante llamamiento al Episcopado, al clero y a todos los católicos de España para que eleven al Cielo sus fervorosas plegarias por la salud preciosa del Sumo Pontífice".

CIUDAD DEL VATICANO, 2.—(12'45 de la noche). (Urgente). Según se afirma esta noche, el médico personal de Su Santidad el Papa, profesor Gagny.—(Pasa a la quinta página)

Simplemente defensivo es el pacto EE. UU.-China nacionalista

Moscú, hacia una división permanente de Europa

LONDRES, 2.—Un portavoz del Foreign Office ha declarado que el Gobierno británico ha advertido a la China roja que se abstenga de lanzar ataques armados contra las islas cercanas a Formosa que se encuentran en poder de los nacionalistas.

Pero en los círculos oficiales se dice que la reacción de la China roja a esa advertencia permite pocas esperanzas de que el régimen de Pekín vaya a mostrarse moderado.

Comentando el pacto de seguridad mutua entre Formosa y los Estados Unidos el portavoz del Foreign Office dijo que la política del Gobierno de S. M. hacia las islas del Estrecho de Formosa ha sido la de dar a conocer a todos los interesados los peligros de la lucha, y pedirles que eviten acciones precipitadas.

Explicó luego que este llamamiento también va dirigido a los Estados Unidos, los cuales deberían—agregó—utilizar su fuerza moderadora sobre los nacionalistas chinos.

Finalmente, manifestó que los puntos de vista de Inglaterra sobre esta cuestión se han expuesto en intercambios diplomáticos habidos en Washington y en Londres.

WASHINGTON, 2.—Los Estados Unidos presionarán para lograr una promesa de la China nacionalista de referirse en sus ataques provocativos a la China roja, según el tratado de seguridad, nuevo, entre los Estados Unidos y el Gobierno de Formosa, informan fuentes próximas al Gobierno norteamericano.

Se añade que los Estados Unidos esperan conseguir tal promesa en la serie de disposiciones y reglamento que el secretario de Estado, Foster Dulles, dice se elabora cuando el tratado entre en vigor.

Dulles anunció ayer la conclusión del tratado, cuya firma será de aquí a unos o dos días más. Según el tratado, los Estados Unidos responderán a la China comunista en sus ataques a Formosa, en concepto de represalia. Aunque en la declaración de Dulles no se especifica la zona de seguridad del tratado, se dice que los intereses de Estados Unidos y China nacionalista se reconocen en Formosa y las islas controladas por los Estados Unidos en la zona. El pacto no compromete específicamente a los Estados Unidos a la defensa de tales sitios, dominados ahora por los nacionalistas, como la isla de Quemoy o de Tachen. Dulles dijo que sería cuestión de los militares y, últimamente, del presidente, el decidir en cada caso particular.

Reforzó Dulles que la significación del tratado es de tipo defensivo y que en él se prevén consultas, esperándose que éstas conduzcan a una serie de reglas y dispo-

siciones. El tratado es similar a otros pactos de los Estados Unidos con otras naciones del Pacífico Occidental. No llegará a los Estados Unidos en automático contraataques contra una amenaza de la seguridad de China nacionalista, sino que requerirá que los Estados Unidos consideren la acción de acuerdo con sus procesos constitucionales. A este respecto, es diferente del pacto polaco-británico de antes de la guerra, según el cual Inglaterra estaba comprometida a luchar si Polonia era atacada.

SE FIRMA EL PACTO
WASHINGTON, 2.—El presidente Eisenhower ha anunciado en su conferencia de Prensa de hoy, que esta noche, a las 22, hora española, será firmado el tratado de seguridad mutua entre Estados Unidos y la China nacionalista, por el secretario de Estado, John Foster Dulles y el ministro de Asuntos Exteriores de aquel país, George Yeh. (Tele)

REUNION DE ALTOS JEFE MILITARES CHINOS
HONGKONG, 2.—Procedentes de Pekín, llegaron a Cantón secretamente altos jefes militares chinos, según noticias de Prensa. Entre dichos dirigentes figura el general Peng Teh Hui, vicecomandante del IV Ejército chino, y los viceministros de la Guerra, general Tan Cheng y Han Sheng. Tan fué nombrado recientemente director de operaciones contra Formosa.—(Efe)

EL PACTO "VISTO" DESDE JAPON
TOKIO, 2.—Los Estados Unidos y la China nacionalista, en su nuevo tratado de defensa, anunciado hoy oficialmente, completan el trazo de una línea de 4.000 millas a través del Pacífico Occidental sobre la cual los Estados Unidos se comprometen a combatir contra un ataque comunista. Esta línea cierra una laguna técnica en la línea que se extiende desde las fronteras septentrionales del Japón y el Suroeste de Rusia, a través de la zona de tregua coreana y a lo largo de la costa de China, llegando al Japón, Formosa, Okinawa y las Filipinas.

El tratado es considerado por los círculos norteamericanos en esta capital como un refuerzo de la

autoridad del comandante en jefe del Pacífico, almirante Stump, y del comandante supremo en Extremo Oriente, general Hull, para responder inmediatamente si la China roja lleva a cabo su amenaza de atacar o liberar Formosa.

Sin embargo, los términos anunciados del tratado dejan casi sin respuesta las cuestiones prácticas sobre los que los jefes de la defensa del Pacífico Occidental esperan gire el problema de paz o de guerra con China roja. Están son:

1.—¿Han de atacar los bombarderos norteamericanos con bombas atómicas las ciudades de la China continental si un aparato comunista arroja una bomba en Formosa? ¿Responderán los Estados Unidos sobre la base de ojo por ojo o con una represalia en masa?

2.—Si los comunistas atacan Formosa, ¿se abrirá instantáneamente la ofensiva aérea contra China o se aplicará un bloqueo en amplia escala?

3.—¿Será la captura por los comunistas de una isla nacionalista importante para la seguridad de Formosa, la señal para la represalia americana directa contra el con-

tinente chino?
Aún existe, además, la duda de que las islas son vitales para la seguridad de Formosa.—(Efe)

DULLES, «ACUSADO DE CAMBIAR DE POLITICA»
WASHINGTON, 2.—El secretario norteamericano de Estado, John Foster Dulles, ha sido acusado de cambiar de política para aplacar a los críticos republicanos sobre la cuestión del bloqueo de la China roja destinado a conseguir que sean puestos en libertad los trece prisioneros norteamericanos condenados.

Dulles dijo ayer que podría apelarse a un bloqueo naval como último recurso si fallaban los esfuerzos pacíficos para liberar a los prisioneros que fueron encerrados con acusaciones de espionaje.

Esto ha suscitado la alegación del senador Humphrey, demócrata, de que Dulles ha modificado su posición después de su importante discurso de política exterior de Chicago, en el cual excluyó el uso del bloqueo alegando que equivaldría a una acción de guerra. Humphrey ha dicho que la nueva declaración de Dulles indica que éste trata de ecualar al dirigente republicano del Senado Knowland, que es el primero que sugirió la idea del bloqueo, y a otros dirigentes del partido, entre ellos el

(Pasa a la quinta página)

CENSURA A MAC CARTHY vota el Senado norteamericano



WASHINGTON, 2.—El Senado, en una votación preliminar, se ha manifestado en favor de condenar los ataques del senador Joseph MacCarthy sobre la Comisión de censura y sobre el propio Senado, pero ha cancelado, al menos temporalmente, la acusación por insultos al general de brigada Ralph W. Zwicker.

El Senado adoptó una enmienda presentada por el senador republicano Wallace F. Bennett condecorando ciertas declaraciones de MacCarthy a la Prensa en una retransmisión radio-televisada y en un discurso en cinta magnetofónica.

La moción de Bennett fué aprobada como sustitutivo a la acusación de la Comisión de censura que había condenado la denuncia de Zwicker por parte de MacCarthy.—(Efe.)

WASHINGTON, 2.—El Senado norteamericano ha votado en favor de la censura al senador republicano por Wisconsin, Joseph MacCarthy. El resultado de la votación fué de sesenta y siete a veintidós.

El propio MacCarthy, que estuvo ausente casi todo el día del Senado, asistió a la votación y tomó parte en ella. Se ha convertido en el cuarto senador que en la historia de los Estados Unidos ha sido censurado por el Senado.—(Efe.)

HOMENAJE DE LAS FUERZAS ARMADAS VENEZOLANAS A LA GUARDIA CIVIL ESPAÑOLA

MADRID, 2.—En la residencia de la Embajada de Venezuela, el doctor don Simón Becerra ha dado una recepción durante la cual hizo entrega al teniente general don Camilo Alonso Vega, director general de la Guardia Civil, de las placas enviadas por las fuerzas armadas de Venezuela a la Guardia Civil española.

Asistieron al acto altos mandos de la Guardia Civil y del Ejército español; el subsecretario de Asuntos Exteriores, señor Navasquez, y otras altas personalidades de dicho Departamento, así como los miembros de la representación diplomática venezolana en España, y el teniente coronel venezolano don Miguel de la Rosa, el capitán de fragata señor Ginari y el ca-

pitán señor Colmenares, así como oficiales del Ejército de aquella República.

Durante el acto, el embajador de Venezuela, doctor Becerra, impuso las insignias de la Orden del Libertador, en el grado de Gran Oficial, al conde de Gallara.

El embajador de Venezuela pronunció un discurso en el que expresó su satisfacción al hacer entrega de estas placas a la benemérita institución de la Guardia Civil española, y resaltó la estrecha amistad existente entre la Madre Patria y su país.

«Que estos presentes—añadió—sirvan para exteriorizar a la España actual, regida con mano firme y visión estadística por el Generalísimo Franco, la expresión de la mejor cordialidad, y sea, al mismo tiempo, manifestación permanente del sincero reconocimiento y gratitud debidos a la Guardia Civil española por los beneficios culturales que de ella han derivado a las Fuerzas Armadas de Cooperación de Venezuela. Terminó diciendo: «Este fraternal acto traduce la especial complacencia de la representación diplomática que presido y, al contribuir al mayor auge del acercamiento de nuestros dos Gobiernos y de nuestros dos pueblos, reafirma los lazos afectivos que, a través del Océano, se tienden insustituibles básicas de nuestras dos patrias, vinculadas por la Historia y por sus gloriosas tradiciones».

A estas palabras contestó con otras de agradecimiento el director general de la Guardia Civil, teniente general Alonso Vega, que hizo votos porque continen las cordiales relaciones que siempre han unido a ambos países para bien del mundo libre.

Se recrudecen los actos de terrorismo en Casablanca

PROSIGUE LA RENDICION DE «FELLAGHAS»

CASABLANCA, 2.—Se han recrudecido los actos de terrorismo. Los servicios de vigilancia han sido reforzados y las fuerzas de Policía permanecen acuarteladas. La gendarmería patrulla constantemente por las calles.—(Efe.)

TUNEZ, 2.—Prosigue la rendición de «fellaghas», la mayor parte hombres jóvenes que se acogen a la amnistía ofrecida por los Gobiernos francés y tunecino. Los oficiales franceses que acompañan a los emisarios tunecinos se apartan mientras los «fellaghas» reciben el documento acreditativo del perdón. Hoy se han recogido un centenar de fusiles y otras armas de diversos calibres. Las autoridades esperan buenos resultados de la campaña pacificadora.—(Efe.)

Areilza se entrevista con el subsecretario de Estado norteamericano

Entusiastas homenajes a Ruiz-Giménez en Montevideo

El presidente de Filipinas recibe al cardenal Quiroga

WASHINGTON, 2.—El embajador español, don José María de Areilza, ha celebrado una entrevista con el subsecretario de Estado, Mr. Livingstone Merchant. Ambos tuvieron un intercambio de puntos de vista sobre los problemas internacionales.—(Efe.)

RECEPCION A RUIZ-GIMENEZ
MONTEVIDEO, 2.—Más de mil quinientas personas han asistido a la recepción que, en honor del ministro español de Educación Nacional, señor Ruiz-Giménez, y ofrecida por el embajador, marqués de Saavedra, se celebró en el Palacio de la Embajada de España. Entre los asistentes al acto se hallaban consejeros del Gobierno, parlamentarios, delegaciones extranjeras en la UNESCO, el nuncio de Su Santidad, el arzobispo de Montevideo y embajadores acreditados en el Uruguay.—(Efe.)

MONTEVIDEO, 2.—El Club Español ha celebrado un acto de agasajo a la delegación de España en la VIII Asamblea General de la UNESCO. El acto revistió gran brillantez y constituyó una amplia demostración de simpatía hacia los representantes españoles que preside el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz-Giménez.

Además de la colectividad española asistieron, especialmente invitadas, el embajador don Carlos O'Neil y su esposa, y otras personalidades.—(Efe.)

MAGSAYSAY RECIBE AL CARDENAL QUIROGA
MANILA, 2.—El presidente de la



AREILZA

República, Ramón Magsaysay, ha recibido al cardenal arzobispo de Santiago y legado pontificio en el Congreso Mariano de Filipinas, monseñor Quiroga Palacios.

El cardenal llevó al presidente la bendición de Su Santidad para el pueblo filipino en su lucha contra el comunismo en esta parte del mundo.

Dijo que el Papa Pío XII estaba muy interesado por la brillante lucha que realiza el Gobierno filipino para evitar que los elementos subversivos se extiendan por el país. También informó a Magsaysay que el pueblo español rezaba por el éxito de la República filipina.—(Efe.)

EL ARZOBISPO DE TARRAGONA, EN EL AYUNTAMIENTO DE PARIS
PARIS, 2.—Monseñor Arriba y Castro, arzobispo de Tarragona,

acompañado del embajador de España en París, conde de Casa Rojas, ha estado hoy en el Ayuntamiento de París para llevar a cabo la tradicional ceremonia de firmar en el Libro de Oro de la Ciudad. En el Hotel de Ville fué recibido por el presidente del Consejo Municipal, Mr. Bernard Lafay, quien hizo entrega al cardenal español de una placa conmemorativa del segundo milenario de París.

Al dar la bienvenida a monseñor Arriba y Castro, el presidente del Consejo Municipal recordó la reciente peregrinación a Santiago de Compostela, en la que tomó parte, y señaló que la tradicional peregrinación jacobea demostró el carácter de la permanente unión espiritual entre Francia y España.

El cardenal arzobispo de Tarragona dió las gracias al Consejo Municipal por la cordialidad de su recibimiento, e hizo un llamamiento para la unión de los católicos españoles y franceses en la lucha contra el materialismo moderno.—(Efe.)

QUITO, CONTRA LA INMORALIDAD
QUITO, 2.—Está en estudio la creación de una Comisión especial que asegure para la represión de la inmoralidad en esta capital y en Guayaquil. Se quiere suprimir la pornografía publicitaria, que ha invadido las revistas, y reglamentar la fiscalización de las publicaciones, películas, representaciones teatrales, transmisiones de radio, etc.

(Pasa a la quinta página)

La Exposición de Arte Mariano en Logroño



En los grabados se recogen dos aspectos de la interesantísima Exposición de Arte Mariano, instalada en el Instituto de Enseñanza Media, durante la visita realizada a la misma por el prelado de la diócesis y las primeras autoridades logroñesas en el acto oficial de apertura, que tuvo lugar en

Nuestros colaboradores

Un planeta mejor distribuido

Por José María Pemán

(De la Real Academia Española)

El problema del planeta como una chica para tanta gente, se ve venir a pasos de gigante. Por una parte el éxito deslumbrante de la Medicina—a pesar de la mala fama que suelen darle sus mismos beneficiarios—favorece el galopante aumento de la población. Desde Pasteur hasta Mr. Fleming, las enfermedades infecciosas van siendo batidas en sus últimos reductos. Queda todavía el cáncer, aunque no creo yo que haya aumentado tanto como se dice. Más bien lo que he aumentado, al morir menos gente de otras enfermedades, es su clientela. Se muere de cáncer a los sesenta años, el señor que en otros tiempos, sin antibióticos, se hubiera muerto de pulmonía o de tífus que tuvo a los treinta. Quitando esto, van quedando tan pocas enfermedades que los hombres han tenido que inventar un nuevo modo de morir, casi sin embargo, de prisa, trabajo y agitación, accidentes y embolias. Se inventan drogas maravillosas; y entonces los hombres se dedican a morir de esfuerzo que hoy que

hacer para inventarlas y del trabajo y agitación que se precisa para tener dinero para adquirirlos.

Para las nuevas formas de morir y dejar sitio a nuestros semejantes no tienen ni mucho menos tanto éxito como las drogas que los invitan a quedarse. La desproporción es manifiesta y la gente aumenta con ritmo preocupante. Igual desproporción se va produciendo, a pesar de los abonos y de las maquinarias, en la producción de la tierra. No aumentan las áreas que pueden producir en la proporción en que se expresan las que ya producen. Todo propietario al que le vienen con una notificación para expropiarle y parcelarlo en tierra, piensa, con rencor, en las selvas de América, en los baldíos de China y en el Sahara. Realmente dicen los interesados que es el Sahara se podría realizar una excelente reforma agraria, si se lograra volver al Nilo sobre sus arenas...—(Efe.)

(Pasa a la segunda página)

DEPORTES

La quiniela de "Doña Lógica" PELOTA

MADRID.—(Servicio de Argos especial para nuestro periódico). Por fin, a últimos de noviembre hicieron su aparición las lluvias, que remediarán en lo posible las incómodas restricciones a la vez que sirven para que los equipos se acodan achacando al agua el mal juego realizado, sin que en ello les falte la razón. El domingo pasado lo pudimos comprobar en el Estadio Metropolitano, donde el encharcado césped privó a ambos conjuntos de hacer un mejor fútbol, ya que el campo estaba en pésimas condiciones, y desde luego más apto para el water-polo que para el balompié.

PRIMERA DIVISION

| | | |
|----------------------|-----|---|
| Celta-A. Madrid | ... | 1 |
| Español-Valencia | ... | X |
| Alavés-Las Palmas | ... | 1 |
| Sevilla-Málaga | ... | 1 |
| Hércules-Santander | ... | 1 |
| R. Sociedad-Bilbao | ... | X |
| Valladolid-Barcelona | ... | 1 |
| Madrid-Coruña | ... | 1 |

SEGUNDA DIVISION

| | | |
|--------------------|-----|---|
| Juvenil-Zaragoza | ... | 1 |
| Sestao-Eibar | ... | 1 |
| Avilés-Gijón | ... | X |
| Oviedo-La Felguera | ... | 1 |
| Lérida-Leonesa | ... | 2 |
| Logroñés-Ferrol | ... | 1 |

RESERVAS

| | | |
|-----------------------|-----|---|
| Baracald-Caudal | ... | 1 |
| Osasuna-E. Industrial | ... | 1 |

El Atlético de Madrid no extrañará Balaidos, por muy mojado que esté, aun cuando les ha de perjudicar más que a los gallegos. Nuestro pronóstico es favorable al Celta, ya que, si el Real Madrid no consiguió más que un empate, encontrándose en pleno forma, no creemos que el "Atlético", en mal momento, llegue a lograr siquiera un punto. El pronóstico de Sarría encierra gran dificultad. El Valencia, más equipo, a jugar por el último encuentro en Madrid del Español, debería vencer, pero el factor campo se encargará de nivelar la contienda. En Mendizorroza, el vencedor será Alavés aun cuando no lo será fácil, dada la animosidad de los insulares, adquirida merced a su rotundo triunfo en la pasada jornada. Sevilla-Málaga. Interesante se muestra este choque entre andaluces que se presume que será disputadísimo, dada la rivalidad regional existente. El Sevilla, usando armas más perfeccionadas, se alzará con el triunfo. El Santander no logra levantar cabeza, y la próxima ocasión no será la más propicia, ya que tendrá que luchar mucho para conseguir algo positivo en Alicante, donde será difícil vencer al Hércules. En Alca, podrán conseguir los elementos bilbaínos algún punto, a pesar de que el pobre resultado de San Mamés frente al Valladolid deja mucho que desear. Difícil el encuentro que tendrá que disputar el Valladolid. Cualquier resultado es posible, pero esperamos que la combatividad de los locales se pteñice una vez más ante los muchachos de Sandro Pupp. En Obamartin, el partido ha de ser del todo favorable para los albacinos al ser superiores en clase y técnica a los coruñeses. Por otra parte, no caben confianzas de ninguna clase, dada la constante amargura que pesa sobre el Real Madrid, al que el más leve error le causará la pérdida del primer puesto.

El Juvenil y el Sestao han de apuntarse sendos triunfos ante el Zaragoza y el Eibar, por jugar en su casa, aun cuando los visitantes son peligrosísimos y capaces de preponer un serio disgusto a los locales.

Al Avilés le urge ganar este encuentro contra sus vecinos, pero no atraviesa un buen momento y, por el contrario, el Gijón es más regular, por lo que lo más equitativo sería una igualdad. En Oviedo también verán otro partido entre paisanos, pero en este no se debe repartir los puntos, pues el pronóstico es favorable a los azules.

El líder del grupo va a Lérida para enfrentarse con el fuerte conjunto titular. El chir que no resultará cómodo para ninguno de los dos equipos, estimando que la Cultural se impondrá, dado su buen momento.

Logroñés-Ferrol. Igualdad de fuerzas, pero el jugar en casa desvirtúa la liza a favor del Logroñés. En las reservas vencerán los locales, que además son superiores a sus rivales de turno.

FUTBOLIN

Campeonato del Frente de Juventudes

EL COLEGIO SAN JOSE, CAMPEON ESCOLAR DE FUTBOL— LOS COLEGIOS DE LOS HERMANOS MARISTAS Y REVERENDOS PADRES ESCOLAPIOS, EN CABEZA DE LA CLASIFICACION DE BALON-VOLEA DE LOS CAMPEONATOS DEPORTIVOS ESCOLARES

Continúan desarrollándose dos diversos torneos de la fase provincial de los campeonatos deportivos escolares y torneos «Santo Tomás de Aquino» y «San Fernando». El próximo domingo se desarrolló una completa jornada deportiva que abarcó la mañana y la tarde.

Por la mañana, en el campo de deportes de los Hermanos Maristas, se jugaron tres interesantes encuentros de balón-volea, correspondientes a la categoría A), en los que se puso de manifiesto el interés junto a la mejora de juego en los participantes. Los resultados registrados fueron los siguientes:

Escuela del Magisterio-Escuela de Aprendices, 1-0.
Escuela del Magisterio-Instituto de Logroño, 2-0.
Colegio de San José-Escuela de Aprendices 2-0.

Con estos resultados figura a la cabeza de la clasificación el Colegio de San José, con seis puntos y tres partidos jugados, seguido de la Escuela de Aprendices, con seis puntos y cuatro partidos; Escuelas Pías, con cuatro puntos y tres partidos; y Escuela del Magisterio, con dos puntos y cuatro partidos, sin que hayan logrado aún puntuar el Instituto de Logroño y la Escuela de Comercio.

Por la tarde, en el campo de LAS Chiribitas, se jugarán dos entretenidos encuentros correspondientes a las finales del campeonato de Fútbol.

Primero se enfrentaron los equipos representativos del Colegio de los RR. Padres Escolapios y la Escuela de Comercio. Desde los primeros momentos resultó muy competido, siendo los de Comercio los que consiguieron inaugurar el marcador, finalizando la primera parte sin que se marcasen más tantos. En la segunda parte se impuso el Colegio de los Padres Escolapios, logrando tres goles, mientras los contrarios solamente se anotaron uno, con lo que el partido finalizó con la victoria del Colegio de Padres Escolapios por 3-2. Con este resultado, el Colegio de los Padres Escolapios se clasifica

CAMPEONATO PROVINCIAL DE AFICIONADOS

Tres magníficos encuentros para la jornada del domingo

El domingo próximo, en el Frontón Euz-Jai, se celebrará la correspondiente segunda jornada campamental de aficionados. La función promete resultar tan brillante, por no decir más, que la inaugural del pasado domingo.

En la jornada que nos ocupa intervendrán varias parejas conocidas de la afición local por haber actuado ya en anteriores competiciones. Concurrirán pelotas de Triciclo, Urzuñuela, Pradellón, Albeida y Navarrete. Nominar estos nombres, en cuanto a pelota se refiere, ya es decir bastante. Parejas de juego y genio para dar a la mañana el apicadillo necesario y ansioso por los aficionados.

Se jugarán tres encuentros: dos de segunda categoría y uno de primera. Veán el orden de los mismos: Primero, segunda categoría, Quimada y Melón del Frontón La Campa) contra Sacristán y Nájera (de Triciclo). Segundo en igual categoría, Ezquerro y Mopia (de Pradellón) contra Azofra y Leza (de Urzuñuela).

Finalmente, en primera categoría, Picote y Guco (de Albeida) contra Oligaray y Huergo (de Navarrete).

¿Qué les parece? ¿Es o no sugestiva la función campamental en puertas? Haciendo un poco memoria, recordemos la actuación de Sacristán, esperada con interés, pues ya el pasado año pese a su corta edad, dejó constancia de su buen juego, señalándose como firme promesa. Desde luego, reúne el cloncha necesario para unas magníficas condiciones físicas y puede, si no se malogra, convertirse en excelente jugador. Esperamos, pues, su salida a la cancha con el natural deseo de poder confirmar la inmejorable impresión que de él guardamos.

El segundo partido, a cargo de Pradellón y Urzuñuela, representados por Ezquerro y Mopia y Azofra y Leza, respectivamente, es de los que garantizan la emoción, pues difícil será hallar —ni con candid— cuatro elementos más tesoreros, escocidos y de amor propio que los citados.

La velada de boxeo de mañana

Ayer dieron por terminados los entrenamientos de los pugiles riojanos para la velada de mañana, sábado, y puede apreciarse la buena preparación que están sometidos por su preparador, señor Ogueta.

En un intervalo entre asalto y asalto, le pregunté: —¿Qué opinión tienes de los combates que mañana opondrás a tus pupilos? —Te diré que son muy buenos. El contrario de Minguez es campeón de Aragón, y el de Ruiz, subcampeón. —¿Y los de Mogrovejo y Santamaría? —Al del primero lo vi pelear en Zaragoza, en dos ocasiones en las que venció. Al contrario de Santamaría no lo conozco, pero al puedo decirte que en Zaragoza conocen muy bien a Santamaría como gran pugilista, por lo que espero que Dolado sea uno de los mejores pesos mediano-ligeros disponibles.

—¿Y los de los dos combates preliminares? —Los que intervienen son conocidos en Logroño por haber actuado en varias veladas. Ya verás cómo han progresado satisfactoriamente. Los de Lardero llevar quince días bajando al gimnasio, sin perder fecha alguna; sueñan con el magnífico cuante de oro que se otorgará al mejor boxeador de la velada de mañana, sábado, y dicen que son muchos los aficionados de su pueblo los que se desplazarán a Euz-Jai a presenciar tan interesante velada.

—¿Quién será el mejor entre los participantes? —Eso, después de los combates

El torneo de ajedrez de Montevideo

MONTEVIDEO, 2.—En las partidas aplazadas de la decimotercera jornada del torneo internacional de ajedrez se registraron los siguientes resultados: Hoerberg (Suecia) y Letelier (Chile) hacen tablas en 48 jugadas; Cantero (Paraguay) gana a Carvalho (Brasil) en 45; Trompowsky (Brasil) a Salas Romo (Chile) en 52.

En la XIV jornada se dieron estos resultados: Olivera (Uruguay) y Kalkestein (Uruguay) hacen tablas en 65 jugadas; Alvarez (Uruguay) y Estrada (Uruguay), tablas en 19; Bauza (Uruguay) gana a Trompowsky (Brasil) en 45 movimientos; Cantero (Paraguay) gana a Muñoz Ixua (Uruguay) en once jugadas; Bernstein (Francia) a Linskons (Uruguay) en 22; Corral (Uruguay) a Hoerberg (Suecia) en 40; Torán (España) a Naldorf (Argentina) hacen tablas en 42 jugadas; Salas Romo (Chile) contra Salomón (Paraguay), aplazada después de 41 jugadas y Letelier (Chile) contra Carvalho (Brasil), aplazada después de 40 jugadas.

La clasificación actual queda como sigue: Najdorf, 12 puntos; Londer 11½; Bernstein, 11 y Torán, 10½.—(A. I. S.).

El equipo italiano frente a Argentina

FLORENCIA, 2.—Hoy se ha dado a conocer la formación del equipo italiano que jugará el domingo que viene contra la Argentina. Es el siguiente: Viola Magnini, Giacomazzi, Bergamaschi, Ferrario, Moltrasi, Boniperti, Celso, Galli, Schiaffino y Frignani.—(A. I. S.).

La crisis del Osasuna

PAMPLONA, 2.—Según noticias oficiales, siguen las gestiones de la Federación Navarra de Fútbol para resolver la crisis del Osasuna, pero no se conocen detalles de la marcha del problema. En el Pen. samiento Navarro se escribe que se va a hacer presión sobre un candidato y que si fracasa la Federación en su intento de convencerle, es posible que dé por terminada su labor y llame a la Asamblea general de socios para que ellos decidan lo que ha de hacerse.—(A. I. S.).

Una película española diferente a todas



Mañana tendrá lugar el estreno extraordinario en el Cine Olympia de la superproducción de «SIERRA MALDITA», que distribuye en España la gran firma Paramount de España, S. A. «SIERRA MALDITA» es una señal clara y rotunda de los valores que refleja, con toda veracidad y riqueza de ambiente, el alma del Alta Andalucía con sus supersticiones, sus maldiciones, sus leyendas y su contenido humano. La fotografía de este film excepcional tiene una fuerza y una intensidad que deja paso a la emoción del tema —un canto al amor y la fecundidad contra la esterilidad maldición de la Sierra, Gibraltar— y los intérpretes se encargan de darle vida con un realismo auténtico. En «SIERRA MALDITA», interpretada por Rubén Rojo, Lina Rosales, José Guardiola y José Sepúlveda, ofrece la riqueza de un ambiente, un costumbrismo y un ritmo de gran intensidad emotiva, que captará por completo el interés de los espectadores desde las primeras escenas. «SIERRA MALDITA» es un gran film español, que ha obtenido muy justamente el premio a la mejor película española en el Primer Festival Internacional del Cine en San Sebastián. Su presentación, como decimos, tendrá lugar mañana en el Olympia, en esta su nueva etapa y bajo su lema de

OLYMPIA siempre LOS MEJORES PROGRAMAS

OLYMPIA

HOY, desde las CINCO de la tarde, en SESION CONTINUA ULTIMO DIA IMPROBABLE del monumental programa goble

Me casé con una estrella

Con CONCHITA FIGUER Y PIRATAS DEL ASFALTO Con LOUIS JOUVET

MAÑANA: ESTRENO SENSACIONAL DE LA MEJOR PELICULA ESPAÑOLA DE TODOS LOS TIEMPOS!

PRESENTA LA PRODUCCION DE

RUBEN ROJO - LINA ROSALES

JOSE GUARDIOLA
JOSE SEPULVEDA

SIERRA MALDITA

GUION: A. PASO. J. L. DIBILDOS
DIRECTOR: ANTONIO DEL ANO
Certamen Internacional de San Sebastián año 1954. Premio a la mejor película.

Cine racial. Poema de la Alta Andalucía. Moruna, legendaria, misteriosa... «SIERRA MALDITA», distinta a todas y mejor que todas.

OLYMPIA siempre LOS MEJORES PROGRAMAS

Ante el Ferrol-Logroñés del domingo en Las Gaunas



Partido de gran interés el del domingo próximo en Las Gaunas para el futuro de nuestro Logroñés. No hemos de descuidar la potencia del Ferrol, puesto que el equipo departamental ha sido siempre de los que luchan hasta el final sin dar lugar al desaliento, y para salir airoso habrán los blanquirojos de poner a contribución su buen juego bien impregnado de esa furia que tantas jornadas magnificas le va preparando. Las noticias gallegas acusan cierto optimismo, sin duda basado en la indudable reacción de los ferrolanos durante las últimas jornadas, y buena prueba de esa recuperación la tenemos en los comentarios de Prensa procedentes de León, donde el pasado domingo dió mucha guerra a los gallos del grupo.

CCPA AYUNTAMIENTO PARTIDOS DEL DOMINGO

D. Localza-D. Universitario; Miranda F. C.-D. Tardío; Peña Balsamalo-D. Mendaviés (a las nueve y media), y D. Berceo-D. Debriza, de Miranda (a las 11'30).

COMITE DE COMPETICION

En la reunión celebrada se acordó: Amonestar a los jugadores del D. Mendaviés Tomás Mugua, Martínez y José Luis Sagredo Elvira (artículo 99, apartado A) y (99 apartado B). Imponer una sanción económica de 25 pesetas al Club Mendaviés por no remitir el informe solicitado. (Art. 154).

Peña Motorista Riojana

Ha sido recibida con agrado la decisión acerca de la excursión motociclista del próximo domingo a Caviño. Avendando la sugerencia de un moto-excursionista, la Peña invita al Club Ciclista para este domingo a la excursión semanal al mismo punto que los de la Peña, ya que el recorrido es corto, treinta y cuatro kilómetros ida y vuelta. Así, la animación y alegría encontrarían un buen refuerzo. Decidido este punto, en el número de mañana daremos a conocer el horario, que se tratará hoy. Desde luego, se tiende a que la salida sea poco antes de mediodía.

Festival deportivo vasco-navarro en Madrid

MADRID, 2.—Esta noche, en el Circo de Price, se ha celebrado un festival deportivo vasco-navarro y durante el cual, y controlado por cronometradores de la Federación Castellana de Atletismo, José Lopezgu levató 17 veces durante un minuto, una piedra cilíndrica con agarradera de 200 kilos de peso. Después, Aguerre levantó tres veces, en un minuto, una piedra rectangular de 182 kilos de peso, y más tarde, una piedra cúbica de 137 kilos, 9 veces en un minuto. Tras un descanso, se celebró el desafío entre los arzoneros Goñi y Yurrevas, que partieron 8 troncos de 47 pulgadas de circunferencia. En el desafío se jugaron 25.000 pesetas para el vencedor. Triunfó Yurrevas, en un tiempo de 18 minutos, 13 segundos y 2/10. Goñi hizo un tiempo de 18 minutos, 58 segundos y 9/10. Finalmente, Aguerre, con una piedra esférica de 125 kilos, la pasó repetidas veces por su cuello, después de levantarla. Todas estas exhibiciones de fortaleza fueron calurosamente aplaudidas por el público.

CINEMA DIANA

HOY, GRANDIOSO EXITO DE LA TERRIBLE HISTORIA DE PASION Y CELOS EN LAS MARAVILLOSAS CATARATAS DEL NIAGARA



CONTINUA desde las CINCO En América, los hombres la llaman la Mujer del siglo. En Logroño la llamamos la Mujer... cañona. (Autorizada para mayores) Salón perfumado por TORINO

MODERNO

DESDE las CINCO (Programa doble) (Autorizado mayores) Butaca, 6 pesetas Segundo piso, 3 Ptas.

1.—¡Excepcional éxito! ¡EL CINE ACUSA!... ¡UN FILM VERDICO, VALEROSO Y FUERTE!

EL GRAN CARNAVAL

(Primer premio internacional de la BIENAL DE VENECIA) Con KIRK DOUGLAS y JAN STERLING

(La verdad del «Caso Colling», que mantuvo en tensión el ánimo de millones de americanos)

Guerrilleros en Filipinas

(En tecnicolor) Con TYBONE POWER (Un puñado de valientes lucharon contra el japonés invasor!)

El pirata Barbanegra

(En tecnicolor) Robert Newton, Linda Darnell y William Bendix (TOLEADA MENORES)

El desierto de El Alamo

— EN TECHNICOLOR — GLENN FORD y JULIA ADAMS Se su historia y el relato de sus hazañas. ¡UNA ESPECTACULAR Y DRAMATICA AVENTURA UNIVERSAL!

Tarzán y la fuente mágica

Con Lex Barker y Brenda Joyce (Toleadas menores)

RIALTO

Desde las CINCO (Programa doble) TOLERADO Butaca, 5 pesetas

1.—¡CLAMOROSO EXITO! La película de asunto taurino más completo que ha presentado el CINE

EL TORERO

(En tecnicolor) Con PEPIN MARTIN VAZQUEZ y DANIELLE BARRIEUX

Cuentos de la Alhambra

Con CARMEN SEVILLA

FRONTON

DESDE las CINCO (Programa doble) (Autorizado mayores) ¡HOY! VIERNES FEMINA ESPECIAL

Señoras, Patic: 3 Ptas.

1.—A verdadera petición del público Paris, siempre Paris Con Lucia Bose, Aldo Fabrizi y Ave Ninchi 2.—El insuperable film La mujer pirata (En tecnicolor) Jean Peters, Louis Jourdan y Herbert Marshall Salón perfumado por TORINO

BRONCE Y LUNA

(En tecnicolor) (TOLERADO)

Entre el humo de las castañas

Por José Andrés Vázquez

Nuestra erudición castañera es muy limitada, tanto que si tuvimos necesidad de sufrir examen sobre este fruto, apenas diríamos que por este tiempo empieza su tueste y venta por esas esquinas de Dios y que es obligatorio su consumo si hemos de ser fieles a la tradición nacional. Sin embargo, nuestra ignorancia de castaños seguro si no acertásemos a decirle a esta actualidad, calentita y humeante, las suculentas líneas de ngor que verá el que leyere.

Hay genios para todo. Ya se reconoció así en tiempos de nuestro buen amigo y señor don Francisco de Quevedo, a cuyo ingenio fértil se le debe la siguiente escala de acceso al patíbulo: «de la castaña, al huevo, del huevo a la gallina, de la gallina al buey y del buey a la borra».

Hemos observado que salen caras las castañas al mercado callejero; lo tal modo, que mucho tememos sea éste el último año que se expongan en los puestos populares y que el próximo las busquemos en las joyerías. Desde luego es prácticamente inútil que la lechera de Samaniego—que sólo compra con la venta de la leche de su cantanillo muchas cosas y además un cochino que con beza y castaña engordará sin fin—prosiga en sus sucios lances. Lo decimos porque, aparte la exportación que se hace desde nuestros castañeros sevillanos al extranjero—antes de Navidad ha de ser, pues la castaña española o amarilla española dentro en la composición de muchos dulces pascales—han dado por aquí los repetidos en emplear su harina en desmedida proporción con la poca muy reducida, pues no floja a tiempo de que el fruto engordase.

Regiones españolas hay donde la alimentación por castañas es muy frecuente en las mesas populares; los platos de pilongas curadas en el zumo de las castañas, las gachas—similares a la polenta italiana—y otros condimentos, tienen la estimación de muchas gentes que no pueden llevar a sus mesas otros manjares de mayor alcurnia. Hasta el trago de la comida humilde se puede sacar de la castaña. Si les decimos a ustedes, hermanos lectores, que hemos bebido una buena cerveza producida con castañas, tal vez os axalte la sospecha de que estáis bebiéndola también como si se tratase de la compuesta de cebada y lúpulo... No es nueva, ni mucho menos, esta bebida, sino por el contrario, muy nutritiva y sana con tal de que se emplee en su elaboración el fruto mejor y más escogido, con eliminación rigurosa de la castaña llamada «regordona», producto del castaño silvestre. De modo que heyo cuidado de que no nos den las castañas de ese nombre, ni se nos hagan seculares del fuego como sue-

lo decirse, a beneficio de los somnolientos que de todo sacan ventaja en procecho propio, sin darle importancia alguna a la salud del prójimo. Ni más ni menos, hermanos, ni fraude inicial en la castaña es de gravísima transcendencia. Impresiona sobremanera la entrega que los solemnes bosques umbríos de castaños hacen de su precioso fruto. Por el estuche hostil—el crizo hiriente—con que lo protegen hasta la madurez, no parece que quisieran darle nunca al hombre las tres o cuatro piezas retendidas acaso para luego promover en el próximo castañero una lluvia generosa de breves corazones como símbolo de un alto designio sembrador de bondades, adecuada misión de lo humilde... Se abren los estuches puntantes al sentir el aura otoñal y comienza un compás son de pedrea misteriosa a través de ramas y hojas. Luego vendrán las campesinas a realizar sus apañadas entre adecuados cánticos seguidos de danza en rollos al atardecer de las castañas melancólicas en fuego de ramas ahogado en su punto por paletadas de tierra.

Nuestras desventajas gastronómicas se oponen ya a rendir honores a la apetitosa castaña tostada, cocida o cocinada. Pero no deja de ser interesante que haya un producto en la terapéutica casera basado en las castañas, muy eficaz contra las indigestiones... Y como en botica hay de todo, no nos extrañaría nada que se nos dijese que unos polvos de castañas forman parte de la polvareda botánica como le llamó Tiro de Molina al conjunto de los inúmeros ingredientes que se despachan en pepelillos. De todos modos, con remedios o sin ellos, nosotros ya nos comimos nuestra parte de castañas y no dejamos nuestra parte de castañas. Mas como nuestra erudición castañera es limitada, según hicimos constar el principio, con lo dicho basta para festejar el hecho de sentirnos otro año envueltos en el humo evocador y melancólico de los puestos de castañas calientitas. (Exclusivo para NUEVA RIOJA. Prohibida la reproducción.)

GRANDES FERIAS DE LA CONCEPCION
EN LA CIUDAD DE
Santo Domingo de la Calzada
(Las más importantes de la Región)
DURANTE LOS DIAS 6 AL 12 DE DICIEMBRE
Magnífica concentración de ganado de todas las especies.
Amplios terrenos, cuadradas y establos. Excelentes comunicaciones
POR FERROCARRIL Y CARRETERA
Cómalo muelle para carga y descarga de ganado.
Grandes atracciones, conciertos de música, funciones teatrales y cinematográficas. Bailes públicos y de sociedad, etc.

LA HERNIA ELIMINADA
LAS DOLOROSAS E INSUFRIABLES MOLESTIAS Y TORTURAS que ocasionan los antiguos bragueros de serie con fierros rígidos, pelotas duras y vendajes que, con sus presiones, magullan y perjudican, esta será corregida adoptando el obturador «KORR-SAN», original invento (patente m. u. núm. 26.267), innovación ortopédica que fácilmente obtura y cierra el orificio herniario sin dejar rastro. Consulte al médico. (C. O. S. núm. 12.081).

CON EL ESTOMAGO CAIDO
ESTARA SIEMPRE AMARGADO, ya que la desnutrición, malas digestiones, estreñimiento, etc., son desagregos que incapacitan al aquejado y motivan el tener que soportar un continuo malestar que ocasiona amarguras y preocupaciones. Eliminará estos achaques adoptando el Aductor «KORR-SAN», original invento (patente m. u. núm. 26.684) que eleva y fija el estómago a su normal posición y corrige con eficacia la dolencia, y evita el uso de antiácidos y molestas lavas, que tanto molestan y perjudican. Consulte al médico. (C. O. S. núm. 14.180).

AVISO: El Instituto Ortopédico «KORR-SAN» atenderá a cuantos estén interesados, horas de oficina en LOGROÑO, lunes 6 de diciembre, DR. DOMINGO GAYO, calle Muro de la Mata, 15; en BURGOS, jueves 9, DR. M. HERNANDEZ MOLINER, calle Santander, 6, según sus prescripciones.

INSTITUTO ORTOPÉDICO
Muntaner, 115, entre 2.ª y 3.ª. **BARCELONA**

El mundo nuevo, desagradable y sorprendente del alcantarillado de Madrid

(500 kilómetros de oscuridad)

Hay hombres que buscan joyas y después aparecen muertos en las desembocaduras de los colectores
El país de las ratas de colores

Por José Gómez Figueroa

A las doce de la noche del 24 de noviembre bajé a una de las más tenebrosas alcantarillas de Madrid: la Alcantarilla de las Siete Puercas, a treinta metros de profundidad y con la entrada en la Plaza de España, junto al rascacielos. El Ayuntamiento puso a mi disposición los mejores vigilantes del Servicio de Obras Sanitarias: el viejo Benigno, portador de un candil de carburo; Jerónimo Jiménez, que se trasladaba durante la guerra de un lado a otro de la Villa a través de las pestilentes galerías, huyendo del alarido obligatorio; Miguel Hervás, con otro candil de carburo; y Mariano Carvajal, reparador de los desperfectos subterráneos.

Siete escaleras de hierro conducen a las oscuras aguas que ruedan tumultuosas por las entrañas de la ciudad. Cuando se ha descendido la primera, surge un angosto pasillo. Después viene la segunda. Y así hasta el final. Por eso se llama la Alcantarilla de las Siete Puercas.

Un mundo nuevo y desagradable empieza a comprender la mirada de los visitantes. Enormes ratas asoman la cabeza por las grietas de las paredes. De vez en cuando, como en las excursiones espeleológicas, un trozo de tierra se desprende de los lugares donde ya no existe el cemento. Al fin, el túnel negro, iluminado hasta 5 metros de distancia por la amarilla luz de los carburos. En la pared lateral derecha se ve una lápida con el nombre de la calle que tenemos encima. Todos los colectores del alcantarillado llevan el mismo nombre de la calle bajo la cual están.

«¿Ve Ud. ese agujero que tiene delante?—me preguntó un hombre de los que me acompañaban.—Sí, es la salida de una cloaca—le contesté.—Pues por ahí se han comido importantes robos en Madrid. Entonces supe cómo un ladrón, aprovechando el descuido de los vigilantes, se introdujo por las fauces de cualquier desembocadura del alcantarillado, buscaba una calle, buscaba un número, avanzaba por el pequeño canal, empujaba la tapa y se encontraba en una habitación. Pero los arquitectos del Ayuntamiento han empezado a cegar las salidas de las cloacas, dejando un tubo por el que no puede pasar ni los más desgastados propósitos de latrocinio.»

Sin embargo, los buscavidas continúan entrando en los túneles subterráneos. Persiguen los cables de aluminio y a veces se llevan una joya. Por los tubos mencionados descienden cucharillas de plata, anillos de oro. En una ciudad de más de dos millones de habitantes, estos descuidos se repiten diariamente. El buscavidas lleva un morral al hombro, una linterna y una azada. En ocasiones pagan demasiado caro el intento. Envueltos en las olas alborotadas de un gran colector, van a salir, muertos, al río Manzanares.

«Aquí no es como en el teatro, cuando usted tiene que intervenir a una artista—me dice nervioso el viejo Benigno—. Aquí se juega una vida.»

Guía Médica
MILLANES
JEFE CLINICO DE MEDICINA DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Medicina interna
Pulmón y corazón
Vars de Rey, 7, 2.ª. Tfnos. 2328 y 1799 (OSP 449)

Fernando Muñoz
Profesor Jefe del Servicio de Tuberculosis Pulmonar del Hospital Provincial.
Pulmón - Corazón.
Tisiología
CONSULTA DIARIA
R. Herreros, 10. Telf. 16-16

A. DIEGO
MEDICO EX-INTERNO DE LA CASA-SALUD VALDECILLA
PARTOS-GINECOLOGIA
Consulta: 11 a 1 y 4 a 6
CALVO SUTELA, 10.
Telf. 13-27. (O. S. P. 410)

Eugenio Mz. Iñiguez
Profesor-Jefe de los Servicios de Traumatología y Cirugía Osteo-Artricular del Hospital Provincial.
Cirujano-Jefe de Traumatología y Cirugía Ortopédica del Seguro de Enfermedad.
Clinica de la Santa Cruz
(OSP 445)

Dr. G. Ibáñez
Ha trasladado su consulta a: CALVO SUTELA, 20, pral. 1.ª.
Emilio Casas (hijo)
PIEL - VENEREAS - SIFILIS
Muro de la Mata, 13 2.ª. Teléfono 1878 / 2951. OSP 349

Notas Militares

ORDEN GENERAL DE LA REGRON.—Se ha hecho pública la siguiente: Finalizados los ejercicios de Conjunto de Otoño, cuya celebración en el mes actual había dispuesto la Superioridad como final de la permanencia en filas del «Caja de Instrucción» en los que han intercurrido reclutas y veteranos y que han sido en parte presenciados por mi autoridad en sus dos fases, preparatoria y desarrollo, me es muy grato hacer presente la gran satisfacción que me ha producido la forma en que las agrupaciones tácticas de la 1.ª y 2.ª Divisiones han efectuado estos ejercicios en los campamentos de Salas de los Infantes y Carrascal, respectivamente, demostrando un magnífico espíritu y una gran capacidad de asimilación de las enseñanzas recibidas, que han permitido en pocos días conseguir que el recluta del cupo de instrucción pase a permiso limitado con los conocimientos de un verdadero veterano.

Información Regional

TUDELLA, 2
NOVENA A LA INMACULADA.—El día 30, martes, dió comienzo la novena a la Inmaculada, después de haberse impuesto solemnemente de medalla a las Hijas de María. Durante la novena se cantaron plegarias por el coro parroquial, acompañado por el pueblo en masa, que llenaba el templo.
ELECCIONES MUNICIPALES.—Con toda normalidad se celebraron las elecciones por los grupos del tercio de cabezas de familia y sindical hablando de proclamados concejales, respectivamente, don Cayetano Sáenz y don Marcelino López, a quienes de veras deseamos el mayor acierto. En nuestra próxima crónica daremos a conocer la lista completa de los nuevos ediles.
DE SOCIEDAD.—Días pasados tuvimos el gusto de saludar a los nuevos esposos don José María Marquero, guardia civil con destino en Logroño, y doña Ana Gloria López de Corera. Les ofrecemos nuestra enhorabuena y les deseamos una vida plena de prosperidades y aventuras.
AGRICOLAS.—Los labradores a la vista de la nueva agua caída últimamente, se encuentran en plena sintonía.
El prensado de la uva ya ha dado su fin, quedando satisfechos los propietarios de las condiciones en que ha dado cabida el vino. La almendra ha sufrido una pequeña subida, con gran contento de los poseedores. La recogida de la oliva este año viene muy retrasada, ya que parece ser que hasta bien entrada la segunda quincena no se ha de empezar.

Royal Creará su traje **NO IMITA**
BACALAO AUTÉNTICO
ISLANDIA Y ESCOCIA
LA NEGRITA
Si quiere que no le taste
NUEVA RIOJA
Suscríbase
En Logroño. 18 Pts. al mes
Fuera... 54 Pts. trimestre

Agricultores
Tractores FERGUSON de acoplado pesado, libre venta. Informes: Agencia Océanica FERGUSON, Yanguas y Miranda, 2. Tfnos. 1633 y 4922. PAMPLONA
Disponemos de capital
Para hipotecas sobre fincas rústicas y urbanas y préstamos con garantía personal. Interés anual 4% por 100. Amplio plazo de amortización. Absoluta reserva. Preciosos repuestos. Escribir 3.035. Atas. Alcañá, 32. MADRID
TRIPAS
VENDE MORCALES de buena calidad, de varios tamaños, a 7 pesetas docena. INDUSTRIAS DEVIS. Pelayo, 11. VALENCIA
JAVONES
Su curación está asegurada empleando el **CONTRALTON**
Venta con descuentos.
LA NEGRITA

En el país de las ratas de colores. —Estábamos pisando terreno de la pintoresca Plaza de la Cebada. De pronto, un ruido ensordecedor me enojó los tímpanos. —Es una tormenta—exclamé—, yo prefiero irme. El viejo Benigno me contempló irónicamente y me dijo: «¿Por qué de la cara la luz de carburo? —No es una tormenta—me dijo—, es el Metro. Jamás imaginé que el ruido del Metro produjera un estruendo tan gigantesco, a unos cuantos pasos de nuestras cabezas. Fue como un trueno olímpico que estremeció las entrañas de aquellos fugaces micras de las rezumantes bóvedas estrechamente millares de gotitas. Los tormentos no suelen otros desde allí. Los vigilantes encargados del alcantarillado las conocen por el cambio brusco de temperatura. Y heven, segundos más tarde los tímpanos antiguos son ocupados totalmente por una impetuosa corriente de agua. —Entramos en el país de las ratas de colores—me anunciaron. Presenció un espectáculo sensacional. Los verdaderos del mercado de la Plaza de la Cebada arrojan allí enormes cantidades de desperdicios. Y vi una población de ratas, comiendo sin inmunitar por nuestra presencia, serpinas, cigarras, ralladuras de queso, hasta jaramón. Pasaban por entre nuestros pies como un ganado politero. Las había blancas como la nieve, negras grises, rubias cenicientas... La luz de los carburos las deslumbraba y quedaban sin moverse con los ojos brillantes como áscuas. Son grandes, algunas del tamaño de un conejo. No heven hay que apartarlas con los pies. —En sólo una hora—me contó un acompañante—, dos empleados del Laboratorio Municipal cogieron la obra noche 700 y las llevaron en grandes urnas de cristal. Las tormentas las desmanan continuamente. Es el mejor insecticida que se ha inventado hasta el momento. Yo no podía aguantar más, quise irme. Y salimos a la superficie. Madrid estaba reluciente y hermético, lleno de estrellitas y de neón. Me bañé, me duché, me volví a bañar. Nunca le di tanta importancia a los perfumes como entonces.

De la guarnición de Logroño han tomado parte en los ejercicios a que se refiere la anterior orden el IV Grupo de Obuses 105/11 del Regimiento de Artillería número 24, al mando del teniente coronel don Fernando Ponte Gómez, con la Plana Mayor del Regimiento. Al mando de la Agrupación, el coronel de Infantería del Regimiento C. C. C. Balón número 09, don Julio López Guardia. Felicitamos a cuantos han asistido a estos ejercicios.

SEÑALAMIENTO DE HABERES.—Se publica relación de señalamiento de haberes pasivos de personal de las distintas Armas y Cuerpos del Ejército. Comandante de Infantería don Isidoro Núñez Martínez (Logroño) y policía armado Teodoro Antón Mateo (Logroño).

Para sus matanzas: Pimentón nuevo, canelas, arroz y especias.
LA NEGRITA
ENCARGADO ESMALTERIA
Se necesita para industria del Norte de España. Escriban indicando edad y referencias a «ALAS» n.º 840. Apartado 237. BILBAO.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES
ALMACEN. Se desea alquiler para guardar muebles y enseres. Ofertas a Gran Casado de Logroño.
COLOCACIONES
SERVIENTA formal, se necesita. Se ve bien retribuida. Razón, Laturo, 20, 2.ª izq.
OFICIAL, oficial y ayudantes de sustraria, se necesitan. Oficina de Colocación. Referencia núm. 1417.
SERVIENTA, se necesita sabiendo de cocina, bien retribuida. Gral. Mola, 14, Cremones Conchita.
COCHINERA, se necesita. Será bien retribuida. Informes, Murtilla, 6, 1.ª izq.
SERVIENTA, se necesita. Inclúyese vivienda en el contrato. Duques de la Victoria, 16, 2.ª.
SERVIENTA, se necesita. Razón de Nueva Rioja.
SERVIENTA, se necesita sabiendo cocina, buen sueldo. Duques de la Victoria, 6, 2.ª.
SERVIENTA, se necesita en General Mola, 41, entda.

COMPRAS
SACOS abono y pulpa, compro. Av. Navarra, 14. Almacén. Telf. 1459.
FINCAS
BLAZQUEZ. Antes de hacer sus compras o ventas consulte con esta Agencia Calvo Sutele 16
PIOS con llaves en mano, se venden, y se traspasan cosas amplias para negocio. Razón, Pérez Galdo, 23, bajo
PIOS de ocasión, llaves en mano. Vendido en General Franco 16
CANGA: Solar en Prolongación Hueros, cercado, 350 metros cuadrados, con cubierto de 50 metros, se vende. Trato directo con su propietario. Razón, Alcañá de Toledo, 6, 1.ª.
SOLAR en carret. Zaragoza, con toldos y dependencias, propio para granja, industria, etc. se vende. Razón, Nueva Rioja.
CASA y vida en Gallies, vendido. Razón Plaza, 6, 2.ª. Logroño.

FINCA 77 m. de frente, a 2 calles, 1.700 m.2. se vende. Llamar al teléfono 2358. Abstenerse intermediarios
CASA con dos negocios, café y cine y vivienda con tierras, se vende a 5 kms. de Logroño. Razón, Mayor, 67 y 69, 1.ª decha.
GANADOS
VASOS de colmenas con las moracas, vende 150, María Angeles Fernández, en Larriba de Cameros.
PATATA de pleno, barata. Avenida de Colón, 19. Telf. 2465.
POR DEJAR la labranza se venden dos machos y un caballo de 10 a 12 años; pasan de la marca; a toda prueba. Informes, Félix Espinosa, en Auzojón.
POLLOS y POLLAS Leghorn, raza pura, híbridos de cruce de Leghorn con Rhode Island y New Hampshire. Granja Blanca, carretera del Cristo. Teléfono 1732.
VACA para pastar, vende Pedro Alguero, en Zarratón.

BURRO grande de 8 años, en pleno trabajo. Vende Carmelo Pascual, en El Redal.
NOVILOS, dos de 7 meses y otro de leche, vende María, Merendero de Puente Madro.
VACA en días de parir, tercer parto, y dos a media leche, vende Paço, en Fuenmayor.
PÉRDIDAS
Capazo niño, trayecto Nájera-Herivas. Se gratificará entrega o informes en el coche de Elmeón.
Pluma estilográfica gris, funda azul marino, desde Delegación Trabajo a Frontón Cinemas. Se ruego su entrega en Juan Lobo, 1, Merced. Se gratificará.
Estilográfica Shaffer, azul, el lunes. Gratificará entrega en Hnos. Moroy, 20, tienda.
TRASPASOS
LOCAL propio pescadería o carnicería, traspaso o cambio por otro (casa o chofes), Sagasta, 13, 2.ª.

EN ALCAZAR DE TOLEDO, n.º 1, 9, informa el Sr. Escalona de varios negocios en marcha. Tratar con sus dueños directamente.
TIENDA COMESTIBLES con trastienda y cocina, se traspasa, sitio inmejorable por no poderla atender. Razón, Nueva Rioja.
VEHICULOS
MOTOS USADAS, varias marcas, vende. Gopegul, D. Victoria, 34
TRACTOR «Dens» de 30 H.P., vende Aurelio Arbulu, en Laguardia, Alava.
FURGONETA cerrada B-19, a toda prueba, se vende. Razón, Garage Automotor, en Calahorra.
CARRO de yugo, seminuevo, vende Julián Martínez, en Cascañares de Rioja.
CARRO de yugo en buen uso y seguidores Cormick en buen uso, vende Pablo Fernández, en Villalba de Rioja.
TAMES PERKINS, vende o cambia por otro 6 a 10 toneladas, moderno, Isatías Robres, Las Gaunas n.º 2.

RUBIA Citroën 5 H.P., bien de todo, se vende. Razón, teléfono 2832.
CAMION Chevrolet de 3.000 a 4.000 kilos, vende o cambia por otro de 1.000 a 2.000. Emilio Gutiérrez, en Azagra (Navarra), Telf. 34.
VENTAS
MESA para cortar y armarlo ropero se vende. Murtilla, 3, 1.ª izq.
MAQUINA UNDERWOOD, librería y caja caudales, en perfecto estado, vende Dolores Pascual, en Nájera.
HERMOSO PERCHERO, se vende. Razón, Nueva Rioja.
MAQUINA coser Singer maestra, buen estado, se vende. Oristo, 11, 2.ª.
MAQUINAS de escribir y coser, como nuevas, se venden baratas. Pérez Galdo, 9, 2.ª decha
DOS RELOJES de pared, se venden. Razón, Mz. Zapirúa, 9, 2.ª izq.
CHOPOS, vende cien Tomás García, en Fuenmayor.
CHOPOS, vende 300 Angel Marcedán, en Tudela.

ABRIGO piel niña, se vende. Razón Mayor, 29, 3.ª.
COMEDOR roble americano, se vende. Razón, Nueva Rioja.
ABRIGO piel, perfecto uso, buena clase, vende económico por ausencia. Gallarta, 1, 2.ª.
RESIDUOS de tablon de nogal en varias partidas y 2 m.3 fresco, pinas y radios, vende Adolfo García, en Anguiano.
VARIOS
MOTOS de 1 H.P., cambiaría por otro de 2 H.P. Contería La Española.
APARATOS de radio, aspiradores, estufas, hornillos, mantas, planchas y toda clase de material eléctrico y fumistería Redón Gallarta, 14.
CLASES Bevalde, Bachillerato Elemental, Avda. Gral. Primo de Rivera, 8, 1.ª izq.
AVISO:
Los anuncios para esta sección están en el orden de publicación. Se admiten en el día de publicación de este periódico.

EISENHOWER intererá por la salud de su S. S.

WASHINGTON, 2.—El presidente Eisenhower ha iniciado su conferencia de Prensa de hoy dando noticia de los periódicos de haber leído noticias del delicado estado de salud de Su Santidad el Papa, Pío XII. El presidente norteamericano que tenía la plena seguridad de que todos se le sumaban en la esperanza ferviente de un pronto restablecimiento del augusto enfermo.

Juan Antonio de Laiglesia gana el concurso de autores noveles

MADRID, 2.—Reunido el Jurado para fallar el concurso de autores noveles titulado «Caldorón de la Barca», convocado por el Ministerio de Información y Turismo, ha acordado elevar la siguiente propuesta: Conceder el premio de 50.000 pesetas a don Juan Antonio de Laiglesia, por la obra titulada «La ruada», y mencionar a los señores don Ramiro Ruiz, don Manuel Martínez y don Manuel Jiménez, por sus obras de las que son autores, tituladas, respectivamente, «De Madrid a Medina», «Sueños de payaso» y «Por encima de las nubes».

El Santo Padre sufrió ayer un ataque cardíaco

Leazzi-Lisi, considera que "no hay inmediata causa de alarma". El jefe de Prensa del Palacio Apostólico, doctor Casimiri, ha anunciado a los centenares de periodistas que se habían reunido para conocer noticias sobre el estado de Su Santidad que "la alarma ha terminado". "Procedemos a cerrar el Gabinete de Prensa", agregó. Efectivamente, la oficina de Prensa del Vaticano fue cerrada a las once y cuarto de la noche. El doctor Casimiri añadió que mañana, la Secretaría de Estado hará público un comunicado acerca de la salud del Santo Padre. Mientras, el vicario general de Roma, cardenal Micara, exhortará al pueblo romano a rezar por la salud del Pontífice.

CIUDAD DEL VATICANO, 2 (urgente).—Las noticias sobre el empeoramiento del estado de salud de Su Santidad el Papa han volcado sobre Roma una inmensa cantidad de telegramas de todo el mundo, y la oficina de Prensa del Vaticano ha estado toda la tarde ocupadísima atendiendo a llamadas telefónicas, entre las que figuraban muchas procedentes de las misiones diplomáticas acreditadas ante la Santa Sede. Un representante de la Embajada de España cerca de la Santa Sede estuvo personalmente en la oficina de Prensa por encargo del embajador, señor Castiella, para enterarse de toda la información que hubiera.

CIUDAD DEL VATICANO, 3 (una de la madrugada) (urgente).—El cardenal Clemente Micara, vicario de Roma, hará mañana el siguiente llamamiento para pedir por la salud de Su Santidad Pío XII: "Creemos que es nuestro deber informaros de que el estado de salud del Padre Santo es ahora tal que no le permitirá presidir el día ocho de diciembre la ceremonia de clausura del Año Santo Mariano en Santa María la Mayor, donde todos nosotros deseábamos ardientemente que ocupara su sitio bajo el dosel pontificio. Al hacer este anuncio, invitamos al clero regular y al secular, a las comunidades religiosas y a todos los fieles a que recen fervientemente para pedir la intervención de la Virgen María, a cuya gloria y culto el Romano Pontífice se ha dedicado con tanta devoción. Que Ella pueda devolverle la plenitud de sus fuerzas y le conserve durante mucho tiempo para nuestro devoto amor filial".—(Efe).

MADRID, 3 (madrugada).—La Nunciatura Apostólica en Madrid tenía esta noche, según las noticias recibidas de Roma, la impresión de un estancamiento en el estado de gravedad del Santo Padre, siendo las noticias bastante alentadoras.

El expreso de Lovaina descarriló. Han resultado muertos 14 viajeros, siendo la mayoría seguidores del equipo de fútbol alemán. Se registran varios raptos de niños en Méjico

LOVAINA (Bélgica), 2.—Un tren expreso que llevaba aficionados alemanes en viaje de regreso del partido de fútbol Inglaterra-Alemania ha caído por un terraplén. La Policía dice que quince personas han resultado muertas y que por lo menos treinta han tenido que ser hospitalizadas.—(Efe).

LOVAINA, 2.—Al mediodía iban recogidos ocho cadáveres del tren que, procedente de Ostende, devolvía a Alemania centenares de aficionados al fútbol que habían presenciado el encuentro en Londres de su equipo nacional con el británico. Los cadáveres son del maquinista y los dos fogoneros, belgas, y de cinco viajeros alemanes. Sigue temiendo que, de acuerdo con las primeras noticias haya otros siete muertos. El número de heridos es por lo menos de cuarenta y cinco.

El accidente se produjo casi en la estación de Lovaina, inmediatamente de cruzar el convoy el río Die. Esta circunstancia hizo que el tren disminuyese su velocidad. De haber sido mayor, las unidades voladas que quedaron a la orilla del río hubiesen caído al agua y el número de muertos hubiera sido sin duda mucho más elevado.

LOVAINA, 2.—Los ferrocarriles del Estado belga filan en 14 el número de muertos en el accidente registrado hoy junto a la estación de Lovaina y en 75 los heridos, de ellos 25 de gravedad. Los muertos son 12 viajeros alemanes y dos ferroviarios belgas, el maquinista y el fogonero del tren.—(Efe).

RAPTO DE NIÑOS

MÉJICO, 2.—En un plazo de ocho horas han sido raptados ocho niños.

La Policía teme que esté operando en esta capital una banda de secuestradores. Todos los chicos desaparecidos tenían menos de ocho años de edad.

El diario «El Universal Gráfico» considera posible que los secuestradores entreguen los niños a instrinientos norteamericanos.—(Efe).

CONDUCTOR DE CAMIÓN DETENIDO

ZARAGOZA, 2.—Esta mañana ha quedado detenido en Pamplona el conductor del camión en que viajaba la joven María Jesús Villanueva que fue hallada muerta en una aculea en las proximidades de Pedrola el lunes último por la mañana. El detenido fue trasladado a Zaragoza. También ha sido traído el camión. Se trata de Isidoro Odo, Olfete, de 31 años de edad, domiciliado en Pamplona, en la Mayor número 73. Se están practicando diligencias para el total esclarecimiento del suceso.

DESGRACIA FAMILIAR

BARCELONA, 2.—Los inquilinos de la casa número 1 de la calle Esquiro observaron que desde última

gría, Bulgaria, Rumanía, Albania y Alemania Oriental firmaron una llamada declaración de propósitos en la que se formuló tal amenaza.

Simplemente defensivo...

(Viene de primera página)

senador Mac Carthy, que propugnó por la fórmula citada. Humphrey dice que Dulles trata de acomodarse a la escisión en el partido republicano, no más bien que a las realidades de este mundo.—(Efe).

Fallece en Zaragoza D. Francisco Caballero

MADRID, 2.—El delegado de la Junta de Obras del Puerto de Valencia, don Francisco Caballero Ibáñez, que contaba 68 años de edad, falleció en Zaragoza el día 29 de noviembre. Su muerte ha sido muy sentida.

Asamblea de alcaldes norteamericanos

WASHINGTON, 2.—El jefe de la Junta de Estados Mayores, almirante Radford, ha declarado en una Asamblea de alcaldes que se celebró aquí, que el Gobierno norteamericano está dispuesto a emplear cuando sea necesario cualquier clase de armas que convenga para la defensa de los intereses propios. Luego dijo que era absolutamente esencial para este país hacer cuanto sea posible a fin de mantener nuestro poderío aéreo en el primer puesto, porque la seguridad de los Estados Unidos depende de ellos.

Yoshida gana «puntos»

TOKIO, 2.—La oposición no reitera sus demandas de que dimita Yoshida. La ofensiva contra el jefe del Gobierno se ha trasladado a la Comisión de Presupuestos de la misma. La obstinación de Yoshida está despertando admiración. El anciano estadista contesta con frases contundentes a sus enemigos.

Mensaje de S. S. el Papa al Congreso Mariano de Nigeria

Ciudad del Vaticano, 2.—El Padre Santo ha dirigido un mensaje al Congreso Mariano de Nigeria, en el que, refiriéndose a los primeros misioneros en aquel país, habla de la intrépida fe y del valor constante de los mismos, constituidos de maravillosos ejemplos.

El Pontífice alogia después la labor del Episcopado en el campo escolar, de tanta importancia en el orden cristiano del país y aplaude el ejemplo de fe y piedad ya demostrado en la preparación del Congreso Mariano. Invita, en fin, a los misioneros, a las religiosas y a cuantos colaboran en la obra de apostolado, a intensificar su esfuerzo por llevar a todo el país hacia Cristo, y les recomienda renueven el fervor y la devoción a la Virgen Santísima con una nueva consagración a la gran Reina de Nigeria.—(Efe).

Fallece en Zaragoza D. Francisco Caballero

CIUDAD DEL VATICANO, 2.—En el salón de actos del Instituto Nacional de Industria se celebró ayer tarde un coloquio en torno a los informes que sobre su visita a las «fábricas piloto» de la productividad en Italia formuló el señor Navarro, de la Comisión Nacional de Productividad; Torres, de la Vicesecretaría de Ordenación Económica de la Delegación Nacional de Sindicatos, y María Toyos, del I. N. I., componentes los tres de la misión que visitó recientemente dichas fábricas.

Coloquio sobre productividad en el Instituto Nacional de Industria

MADRID, 2.—En el salón de actos del Instituto Nacional de Industria se celebró ayer tarde un coloquio en torno a los informes que sobre su visita a las «fábricas piloto» de la productividad en Italia formuló el señor Navarro, de la Comisión Nacional de Productividad; Torres, de la Vicesecretaría de Ordenación Económica de la Delegación Nacional de Sindicatos, y María Toyos, del I. N. I., componentes los tres de la misión que visitó recientemente dichas fábricas.

Informe sueco en la ONU sobre Corea

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 2.—El delegado sueco, Rolf Sohlman, dijo hoy en la Comisión Política principal que la Comisión supervisora del armisticio coreano desarrollará una labor muy limitada a causa de sus propias normas.

Tres notas curiosas

LLUVIA DE ORO. OSLO.—El Parlamento noruego estaba celebrando una sesión aburrida, cuando de repente, ante los ojos estupefactos de los diputados, una lluvia de piezas de moneda comenzó a caer de una galería superior reservada al público. Se trataba de un espectador que había puesto su abrigo sobre el borde de la galería.

Areilza se entrevista...

(Viene de primera página)

Asamblea de alcaldes norteamericanos

WASHINGTON, 2.—El jefe de la Junta de Estados Mayores, almirante Radford, ha declarado en una Asamblea de alcaldes que se celebró aquí, que el Gobierno norteamericano está dispuesto a emplear cuando sea necesario cualquier clase de armas que convenga para la defensa de los intereses propios. Luego dijo que era absolutamente esencial para este país hacer cuanto sea posible a fin de mantener nuestro poderío aéreo en el primer puesto, porque la seguridad de los Estados Unidos depende de ellos.



SUANZES

miembro del Instituto creado en Italia para la formación en sus doctrinas y sistemas de la productividad. El señor Torres manifestó las grandes dificultades con que tropieza el Comité italiano para cumplir su misión, ya que los cuatro organismos estructurales que rigen la vida laboral italiana se ocupan, respectivamente, como el comunista, o no prestaban su colaboración, como el socialista, el neofascista o el socialista de izquierda.

El vicealmirante Felipe de Abárzuza toma el mando de la Flota española

EL FERROL DEL CAUDILLO, 2.—A bordo del crucero «Méndez Núñez», se ha celebrado el acto de toma de posesión del mando de la Flota por el vicealmirante don Felipe de Abárzuza Oliva. Hizo la entrega del mando el almirante don Benigno González-Aller, que ha cesado en el cargo al pasar destinado al mando del Departamento Marítimo de Cartagena.

Siguen los choques entre Israel y Jordania

JERUSALEN, 2.—Se ha registrado otro nuevo choque entre fuerzas de Israel y de Jordania, en el desierto de Negev, no lejos de El Ath. Los israelíes dicen que resultó muerto un jordano y otro herido y hecho prisionero.

Asamblea de alcaldes norteamericanos

WASHINGTON, 2.—El jefe de la Junta de Estados Mayores, almirante Radford, ha declarado en una Asamblea de alcaldes que se celebró aquí, que el Gobierno norteamericano está dispuesto a emplear cuando sea necesario cualquier clase de armas que convenga para la defensa de los intereses propios. Luego dijo que era absolutamente esencial para este país hacer cuanto sea posible a fin de mantener nuestro poderío aéreo en el primer puesto, porque la seguridad de los Estados Unidos depende de ellos.

Yoshida gana «puntos»

TOKIO, 2.—La oposición no reitera sus demandas de que dimita Yoshida. La ofensiva contra el jefe del Gobierno se ha trasladado a la Comisión de Presupuestos de la misma. La obstinación de Yoshida está despertando admiración. El anciano estadista contesta con frases contundentes a sus enemigos.



SUANZES

miembro del Instituto creado en Italia para la formación en sus doctrinas y sistemas de la productividad. El señor Torres manifestó las grandes dificultades con que tropieza el Comité italiano para cumplir su misión, ya que los cuatro organismos estructurales que rigen la vida laboral italiana se ocupan, respectivamente, como el comunista, o no prestaban su colaboración, como el socialista, el neofascista o el socialista de izquierda.

El vicealmirante Felipe de Abárzuza toma el mando de la Flota española

EL FERROL DEL CAUDILLO, 2.—A bordo del crucero «Méndez Núñez», se ha celebrado el acto de toma de posesión del mando de la Flota por el vicealmirante don Felipe de Abárzuza Oliva. Hizo la entrega del mando el almirante don Benigno González-Aller, que ha cesado en el cargo al pasar destinado al mando del Departamento Marítimo de Cartagena.

Siguen los choques entre Israel y Jordania

JERUSALEN, 2.—Se ha registrado otro nuevo choque entre fuerzas de Israel y de Jordania, en el desierto de Negev, no lejos de El Ath. Los israelíes dicen que resultó muerto un jordano y otro herido y hecho prisionero.

Asamblea de alcaldes norteamericanos

WASHINGTON, 2.—El jefe de la Junta de Estados Mayores, almirante Radford, ha declarado en una Asamblea de alcaldes que se celebró aquí, que el Gobierno norteamericano está dispuesto a emplear cuando sea necesario cualquier clase de armas que convenga para la defensa de los intereses propios. Luego dijo que era absolutamente esencial para este país hacer cuanto sea posible a fin de mantener nuestro poderío aéreo en el primer puesto, porque la seguridad de los Estados Unidos depende de ellos.

Yoshida gana «puntos»

TOKIO, 2.—La oposición no reitera sus demandas de que dimita Yoshida. La ofensiva contra el jefe del Gobierno se ha trasladado a la Comisión de Presupuestos de la misma. La obstinación de Yoshida está despertando admiración. El anciano estadista contesta con frases contundentes a sus enemigos.

